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A világgazdasági válság 
MR. ROOSEVELT UTAT MUTAT 

 
Javasolt feldolgozási idő: 30 perc 
 
A következő feladat az 1929-ben kirobbant világgazdasági válsághoz 
kapcsolódik. 
 

Elemezd a következő grafikont a megadott kérdések alapján! A válaszaidat egész 
mondatokban fogalmazd meg! 
 
Források: 
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„Mivel a korszakra a világgazdaság már összekapcsolta a Föld minden régióját, 
a visszaesés – ha eltérő mértékben is – minden kontinensre kiterjedt. A válság 
azokat az országokat sújtotta leginkább, akik vagy fejlettségük, vagy speciális 
helyzetük révén jelentős exportot bonyolítottak le, s nem rendelkeztek 
gyarmatokkal, amelyekre átháríthatták volna a terhek egy részét.” 
(Száray Miklós – Kaposi József: Történelem IV. Nemzeti Tankönyvkiadó, 
Budapest, 2006.) 
 
 
 

 
 
A feliratok fordítása:  
a New Deal zsarnoksága; az USA alkotmánya; amerikai polgárok 

 
 
1. Melyik állam termelési indexe csökkent legkevésbé a tőkés államok közül? 
 

 

 



 

 3/3 

2. Mi lehet az oka ennek? Keress magyarázatot a saját ismereteid és a forrás 
alapján! 
 

 

 

 

 
 
3. Láthatod a grafikonon, hogy a Szovjetunió termelési értéke nem csökkent, 
sőt folyamatosan növekedett. Mi lehet ennek az oka? Gondold át az eddigi 
ismereteidet! 
 

 

 
 
4. A forrásban szereplő karikatúra egy ismert történetre utal a New Deallel 
kapcsolatban. Melyik ez a történet? 
 

 

 
 
5. Miért aggódik a karikatúra rajzolója? Mitől félti az amerikai társadalmat? 
Értelmezd a rajz mondanivalóját! 
 

 

 

 


